
GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO 
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA 

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO 
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ALTA FLORESTA 

COLEGIADO REGIONAL 
 

ATA N.° 160 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO REGIONAL 
 
 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se às 9h 
horas da manhã, nas dependências da Unidade II (Sala da Madeira, bloco da Marcenaria) 
da UNEMAT, sito à Av. Perimetral Rogério Silva n. 4930, Jardim Flamboyant, para a reunião 
do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta, sob a presidência do Prof. Dr. Marco 
Antonio Camillo de Carvalho, DPPF (Diretor Político-Pedagógico e Financeiro) do Campus 
de Alta Floresta. Estavam presentes na reunião os seguintes membros: Ivan Cleiton de 
Oliveira Silva, Lúcia Braga Sousa, Érica Maria Messias Lima, Gustavo Caione, Oscar Mitsuo 
Yamashita e Douglas de Quadros Moura. Os membros José Carlos Antunes de Oliveira, 
Sérgio Alessandro Machado Souza, Rubens Marques Rondon Neto e Mendelson Guerreiro 
de Lima justificaram a ausência nesta reunião. Após a contagem do quórum, deu-se início à 
reunião. O presidente do Colegiado Regional pediu a palavra para realizar os informes 
gerais sobre o andamento das execuções e finalização das obras do estacionamento e das 
necessidades de reparos e trocas de materiais dos banheiros, bem como dos 
encaminhamentos da reforma do Bloco II. Em relação a possível reforma do telhado da 
Unidade I e da Cantina, o presidente do Colegiado Regional falou do envio de solicitação de 
recursos, via emenda parlamentar, ao deputado estadual Valdir Barranco. Também foi 
informado aos conselheiros(as) sobre os problemas estruturais do prédio da cantina 
detectados pelos engenheiros da UNEMAT. Em relação ao problema de falta de técnicos 
nos laboratórios e falta de motorista, o presidente informou que oficializou à PRAD sobre a 
situação e aguarda retorno. Após essa explanação a reunião prosseguiu com a leitura e 
discussão das pautas. Pauta 1: leitura e aprovação da ata da reunião de número 159. Após 
a leitura, a mesma foi aprovada por maioria, registrando-se uma abstenção. Pauta 2: 
Homologação do Parecer N. 006/2025 - Prorrogação de Projeto de Pesquisa, que após 
discussão foi homologado por unanimidade. Pauta 3:  PROCESSO 23065.002104-2025-66 - 
Relatório Anual de Atividades (2024) do Centro de Pesquisa e Extensão Museu de História 
Natural, após análise e discussão, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Os processos 
referente a projetos de pesquisa, projetos de extensão e as demais ações de extensão 
tramitadas via SIGAA foram analisadas e votadas em blocos com anuência dos 
conselheiros(as) presentes na sessão.   Pauta 4: Projetos de pesquisa: * Práticas corporais 
de aventura na natureza: explorando a educação ambiental na escola para a 
sustentabilidade, coordenado pelo docente Vinícius Augusto Morais. Após discussão, foi 
aprovado por unanimidade. Pauta 5: Eventos de extensão: * 2º Seminário Meio Termo de 
Pesquisa e 1ª Mostra de resultados PAPI, coordenado pela docente Leila Cristiane Delmadi; 
* Direito ao Direito, coordenado pela docente Giseli Marques Bianchini Barbosa;  * 
Explorando o mundo invisível Descobrindo a microbiota da água, coordenado pela docente 
Grace Queiroz David Peres; * Flores para Polinizadores, sob a coordenação da docente 
Isane Vera Karsburg; * Maio Amarelo: Segurança no Trânsito, coordenado pela docente 
Paula Caroline Meira Rocha; * O Direito Penal na sociedade e * Direito Trabalhista na 
Prática, coordenados pela docente Giseli Marques Bianchini Barbosa; * O Empório 
Mastodonte na varanda criativa em Alta Floresta, coordenado pela docente Marluce 
Francisca Hrycyk; * Os riscos que os pais precisam saber sobre os jogos on-line, sob 
coordenação da docente Taciane Fabiani; * Produção de cogumelos comestíveis uma 
alternativa para destinação de resíduos agrícolas e madeireiros, coordenado pela docente 
Grace Queiroz David Peres; * Qualidade de silagem e o uso de frutos de espécies nativas 
para melhoria da qualidade do material ensilado, sob coordenação do docente Alexandre de 
Azevedo Olival; * Trânsito Legal Ciência Aqui, Ciência Acolá, coordenado pela docente 
Paula Caroline Meira Rocha. Após análise e discussão os eventos de extensão foram 
aprovados por unanimidade. Paula 6: Projetos de extensão: * Agronomia nas escolas – 
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conectando o ensino médio à formação superior, coordenado pelo docente Silvan Gomes de 
Brito; * Bem Me Quer e * Ciências na sociedade, coordenados pela docente Isane Vera 
Karsburg; * Contribuições de uma Carpoteca para o ensino de Botânica e Ecologia, sob 
coordenação da docente Lúcia Braga Sousa; * Dos Óleos de Fritura aos Sabões, 
coordenado pela docente Isane Vera Karsburg; * Micromundo: uma aventura pelo mundo 
microscópico, coordenado pelo docente Sérgio Alessandro Machado Souza; * Mutirões 
Agroflorestais, coordenado pelo docente Alexandre de Azevedo Olival; * Olimpíada de 
Matemática da UNEMAT no Município de Alta Floresta, coordenado pela docente Adriana 
Matheus da Costa de Figueiredo; * Olimpíada de matemática da UNEMAT no município de 
Nova Monte Verde e * Olimpíada de Matemática da UNEMAT no município de Paranaíta, 
coordenados pela docente Ana Carolina Dias Guimarães; * Pelo interior das árvores - 
Conhecendo as madeiras macroscopicamente, sob a coordenação do docente Marcos 
Leandro Garcia e * Robótica na mochila, coordenado pelo docente Sérgio Alessandro 
Machado Souza. Após análise e discussão os projetos de extensão foram aprovados por 
unanimidade. Pauta 7: Cursos de extensão: * I Curso de formação inicial para licenciados: 
diálogos e saberes no PIBID, coordenado pelo docente Sérgio Alessandro Machado Souza; 
* Como trabalhar o conteúdo das Olimpíadas de Matemática no 4º e 5º ano do ensino 
fundamental, coordenado pela docente Adriana Matheus da Costa de Figueiredo e * 
Explorando o Mundo Invisível: Aventura na Microbiologia do Solo, coordenado pela docente 
Muriel da Silva Folli Pereira. Após análise e discussão os cursos de extensão foram 
aprovados por unanimidade. Em seguida, não havendo mais pautas, o Presidente 
agradeceu a presença de todos(as) presentes e deu por encerrada a sessão, a qual, para 
constar, eu, Patrícia da Silva, servidora técnica lotada na Diretoria de Unidade Regionalizada 
do Campus de Alta Floresta, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo 
Senhor Presidente e demais membros do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta.  
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